Wytyczne oceniania kolokwium, wersja C/D AISDI 2019/2020Z

Zadanie 1

1 punkt poprawna zlozono$¢ i wskazanie na brak dostepu do elementu poprzedzajacego

1/2 punktu poprawna zlozonosc¢ albo wskazanie na brak dostepu do elementu poprzedzajacego

Zadanie 2

2 punkty opis analogiczny z merge sort (listy parami, in-place)

2 punkty odpowiednie zastosowanie kolejki priorytetowej (in-place)

1 punkt rozwigzania nie spelniajace warunkow zltozonosci, ale wskazujace na zbieznos¢ z koncepcja
merge sort

1 punkt rozwigzania o ztozonoéci czasowej wiekszej niz O(Nlogk), ale potencjalnie mniejszej niz
O(NKk) (np. insertion sort na wstawianych grupach)

1/2 punktu rozwigzania funkcjonalnie poprawne, ale nie spetniajace warunkéw ztozonosci

Zadanie 3

1 punkt poprawna implementacja algorytmu Floyda ,,zétw i zajqc”

/2 punktu brak sprawdzenia warunkéw brzegowych (np. odwotanie do nullptr)

uwaga: nie sq akceptowane implementacje destrukcyjnie dziatajqce na liscie (obejscie ztozonosci pa-
mieciowej)

Zadanie 4

1 punkt FIFO/LIFO i zastosowanie stosu

1/2 punktu FIFO/LIFO albo zastosowanie stosu

Zadanie 5

2 punkty obydwie operacje przedstawione poprawnie

1 punkt jedna operacja przedstawiona poprawnie

Zadanie 6

2 punkty poprawny opis, stabilnos¢, ztozonosci i przedstawienie w tablicy

1,5 punktu pojedynczy blad w zlozonosci, stabilnosci

1 punkt niepoprawny opis dzialania albo przedstawienie w tablicy

1 punkt wigksza liczba btedow (ztozonos¢/stabilnosc)

1/2 punktu poprawny tylko opis

/2 punktu poprawna tylko stabilno$c¢ i/lub ztozonos¢ przy niepoprawnym opisie algorytmu i przed-

stawieniu w tablicy (np. selection sort zamiast insertion sort)
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Zadanie 7

2 punkty poprawny opis, stabilno$¢, ztozonosci i przedstawienie algorytmu

1,5 punktu pojedynczy btad w zlozonosci, stabilnosci

1 punkt niepoprawny opis dzialania albo przedstawienie algorytmu

1 punkt wieksza liczba bledow (zlozonosé/stabilnos¢)

1/2 punktu poprawny tylko opis

1/2 punktu poprawna tylko stabilnoséc¢ i/lub ztozonos¢ przy niepoprawnym opisie algorytmu i przed-
stawieniu

uwaga: zaliczana rowniez ztozonos¢ pamieciowa O(n) (implementacja naiwna) lub O(1), ale tylko
jesli wskazano na fakt zuzycia dodatkowej pamieci na stosie

Zadanie 8

1 punkt poprawne wysokosci, wspotczynniki wywazenia, okreslenie drzewa jako AVL

1/2 punktu bad w wysokos$ciach, wspotczynnikach wywazenia albo ustaleniu drzewa jako AVL

1/4 punktu dwa rodzaje bledoéw

uwaga: zaliczane rowniez warianty symetryczne wspofczynnikow wywazenia i liczenie wysokosci od
»17, ale nie wpisywanie glebokosci wezta zamiast wysokosci

Zadanie 9

2 punkty obydwie operacje przedstawione poprawnie

1,5 punktu przestawiony lub brak jednego wezla

1 punkt jedna operacja przedstawiona poprawnie

uwaga: dopuszczalne sq rozne warianty usuwania przedstawione w zalgczeniu

Zadanie 10

1 punkt poprawne przedstawienie operacji

%4 punktu odwrdcenie kolejnosci drzew (lewa/prawa)

1/2 punktu pojedyncze przestawienie wartosci

1/4 punktu przestawienie kilku wartosci, zachowany ksztatt

Y4 punktu przedstawienie kopca w wariancie max-heap

uwaga: akceptowana jest dowolna kolejnosé¢ korzeni, blqd odwrocenia kolejnosci tyczy sie rzedow

drzew podpietych pod dany korzen
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Warianty usuwania wezla w zadaniu 9
Wersja C

splay(50), erase(50), splay(50), erase(50),
»splay & join" na lewym drzewie »splay & join" na prawym drzewie

erase(50), splay(60) (dla rodzica)

Wersja D

splay(10), erase(10), splay(10), erase(10),

10), splay(20) (dla rodzi e . L .
erase(10), splay(20) (dla rodzica) ,Splay & join” na lewym drzewie »Splay & join” na prawym drzewie
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